

香港文匯報訊(記者 凡文)39歲的周迅近日高調承認與美國華 裔演員高聖遠(Archie)拍拖,昨日下午,周迅再在微博發布 《答客問》,大方分享戀情歷程,男方更借周迅工作室回答確認 已經簽約了周迅工作室,並透露二人有望年底結婚。

 起與男友高聖遠愛得高調,不同於大多藝人對感情事的遮遮掩 掩,二人都肯自爆戀愛歷程,周迅昨 日就在微博上載張「答客問」照片, 透過8條簡單的Q&A,自問自答回應 新戀情。

二人快拍拖一年

戀情曝光後,不少人都很好奇周迅 跟高聖遠是怎樣相識的?周迅回答 説:「在朋友晚宴上認識,下個月就 拍拖一年了。」 問是否一見鍾情, 周迅坦言初次見面後,彼此感覺良

搞笑答道:「感覺時間差不多了,再 直率坦蕩。祝這個敢愛敢恨的 不説就穿幫 (穿煲) 了。」

由於兩人工作各有各忙,問他們會 如何維持這段感情?她簡單表示,用 心和珍惜對方。至於跟男友多久才會 見一次面?她稱見面時間不一定。

高聖遠簽約周迅工作室

另外,高聖遠也借今次的Q&A來確 認他已經簽約周迅工作室,該工作室 將代理他在亞太地區的業務。周迅貴 為影后級明星,問高先生可會對她的 身份感到壓力?高聖遠則表示沒有 「開始的時候我們都沒有google過對 方,現在知道了非常以她為傲。」

有傳年底二人將會結婚,對此, 周迅也不諱言:「希望吧。」

對於周迅如此公開戀情,更以此 每個男友戀愛都是轟轟烈烈從不 遮掩,從朴樹到李亞鵬再到李大 那為甚麼在這段時間公布?周迅則 齊。好一篇答客問,高冷帥氣, 女人能幸福! 」大家皆祝願周 迅跟高聖遠能幸福。

此外,周訊近日現身迪拜出 席著名服裝品牌發布會,這 將也是「周公子」公開戀情 以來第一次亮相。



接受蕭正楠追求?



香港文匯報訊(記者梁靜儀)黄翠如近日被周 刊爆出上蕭正楠(Edwin)屋企纏綿60小時,清純形 象幻滅,而一向愛玩地下情的 Edwin,前晚接受訪 問時竟少有地大談感情事,除承認正追求翠如 外,又強調翠如不是小三,至於Edwin的舊愛何傲 芝,之後亦湊巧地在微博寫上「邪不能勝正」, 似有所暗示。

昨日翠如返將軍澳電視城與洪永城一起開 工,一直避談緋聞的她,被追問到 Edwin 的舊愛何傲芝暗寸「邪不能勝正」?她依 舊顯得避忌不作回應:「唔回應了,對唔 住,(可有睇前晚Edwin嘅深情訪問?)前晚 我同《走過足球聖地》的監製和拍檔去咗 食飯。」她強調感激所有錫她的人,希望 繼續簡單生活及努力工作。

説到 Edwin 在訪問中聲稱願為她冒險, 她可有被感動?翠如依舊說:「感謝所有 錫我的人。」對於 Edwin 直言正追求她, 翠如表示希望所有事順其自然,想簡單一 些。問到可有因此而感到壓力大?她指做 每一樣工種都會有壓力,要看自己是否識 處理,而她因記性差,心情都OK的。

翠如又將話題説到《走過足球聖地》,她 指去了拍攝兩個多月很辛苦,而看到這兩個 多月的拍攝片段濃縮起來就很感動。Edwin 稱這段期間拉近了你倆的距離,關係變得越



■鄭善強(左二)頒獎予傑出員工。

來越好?翠如未有否認,又指當時在南美的WiFi接 收得很差,不能經常電話聯絡,所有事情順其自 然。二人戀情見光即遇上波折,問到會否因此怕 了?翠如説:「好難答,順其自然吧。」

無綫沒被廣告商詐型

無綫總經理鄭善強昨日出席於將軍澳電視城舉 行的《傑出員工嘉許計劃》,被問到外購劇《西 遊記》開播以來收視平平,問到可有被廣告商詐 型?鄭善強表示與廣告商一向有很多協議,會以 年度預算去傾,不會因為幾個星期的收視而失方 向,而他覺得《西遊記》收視仍有上升空間,當 中亦不涉及賠償問題。

談到即將開鑼的巴西世界盃,鄭善強指因為球 賽進行期間,巴西天氣酷熱,所以國際足協表示 在比賽期間會增設額外休息時間,因此無綫亦有 計劃在額外休息時間推出廣告套餐。問到是否已 封了蝕本門?他卻說:「封唔到蝕本門,如果為 賺錢就不會搞,無綫是為咗觀眾着想。」

大戲装處女登台 四太怕被擲ូ

香港文匯報訊(記者李思穎)賭王何鴻燊四太梁安琪剛擔 任保良局主席,昨日頭炮假北角新光戲院舉行《保良局慈善 粵劇晚會》,適逢又是保良局136周年,四太將破天荒粉墨 登場,以大戲装亮相上台支持,其愛女何超盈亦到場為媽咪 打氣,而當晚更由蓋鳴暉,吳美英等演出粵劇折子戲《搶新

四太表示心情緊張,事前也沒時間排練,問她會否開腔唱 歌?四太笑説:「唱唔到,我都想唱,蓋鳴暉唱得咁叻,我 點敢開聲?而家講嘢都差些給人擲雞蛋,粵劇不是這麽簡 單,希望大家支持將中國文藝精粹發揚光大。」

問到賭王喜歡聽粵曲嗎?四太謂:「佢很開心,佢都想 來,我一陣化完妝傳張相給他看,(何生一定好期待?)或 者不落妝回家同佢合照,因為天氣差,空氣又不大好,所以 何生才沒來,其實一直有陪何生練歌,佢以前同蓋嗚暉,芳 艷芬都合唱過、何生把聲好正,我就唔得,只可化妝做下 樣。」四太坦言何生平日有唱歌冧她。

談到剛過去的母親節,四太透露仔女有送花和蛋糕食飯慶 祝,超盈特意弄些手作的得意禮物給成班阿媽,因當日還有 八姑媽等一起吃飯



■蓋鳴暉,吳美英等演出粤劇折子戲,四太梁安琪(右四)也 破天荒以大戲装亮相

仔重慶拍戲起糾紛 記者受傷



香港文匯報訊(記者 胡若璋)劉德 華在重慶拍攝新戲《失孤》,消息

-經傳出,就引起了許多粉絲前往 圍觀。近日,當地媒體前往拍攝 地,希望探班。由於劇組拒絕媒體 採訪,記者們只得隱匿在附近居民 樓中進行拍攝,然而卻被劇組工作 人員發現,破門而入,搶奪記者相 機發生衝突,導致一名女記者膝蓋

受傷,流了不少血。一位一直在此等候拍攝的粉絲,目睹了女記者受傷的 整個過程,該粉絲也表示十分憤慨,認為對方很過分。而對於自己的偶像 華仔,他表示,華仔無論對粉絲還是媒體從來都是笑臉相迎的,他有次也 找到空隙進入內場伸手向華仔求握手,令他感動的是,華仔是伸出雙手來 握的。

而作為該片的投資人,華誼兄弟的執行總裁王中磊,就大爆華仔在拍攝 《天下無賊》期間,一名瘋狂的粉絲趁着酒店服務員打掃房間時進到華仔 的房中。晚上華仔在房間按摩時察覺出異樣,立馬呼叫隔壁房的保鏢搜查 房間,最終在床底下發現了那名瘋狂粉絲

城電台接受訪問,談及去年他為演唱會積極鍛煉肌 肉頗有成績,比杜汶澤和張繼聰還更早成為「肌肉 人」,而近期方力申亦為廣告練出肌肉線條,他更 加只穿上一條黃色內褲,於廣告中「激凸」演出。 關楚耀對此也取笑小方褲內似是收藏了一隻芒果 般,他坦言不想操練得像小方,他更抵死地說: 「我不是賣芒果,展露上半身是可以的,但展現下 半身,要看是拍那類廣告了!」關楚耀為演唱會練 出六件腹肌,他表示一直有保持運動量繼續有操 練,主要是不想把辛苦得來的成果浪費掉。



一直都有掉 弗身體

香港文匯報訊 (記者李慶全) 鄭秀文(Sammi) 樂基兒、徐濠縈 李宇春、Ana R. G. 及 Rosemary 等 , 昨 晚齊齊出席 Jimmy Choo 全新

CHOO.08 系列揭 幕派對,而目前從 劉浩龍口中傳出 Sammi跟男友許志 安已經結婚 Sammi一到場即成 了全場焦點人物 被問是否跟安仔已

■Sammi成為全場的焦點人物 「師兄(劉浩龍)太為我們高興了,可能我今年有派利是給他 啦!」Sammi 指過往一直有派工作利是,但今年派的利是就有 不同意義,像現在熟朋友問是否已經結婚,她也會答:「得 喇,結咗!」是否這樣講才被以為已婚?她笑説:「其實我們遲 早會結婚,現在的心態亦跟結婚了沒分別,起居飲食都一起, 是一起生活,又着重對方的身體健康。」是否仍然未婚?她答

開,我們二人已經有了共識,亦未打算有小朋友,所以時間好 Open!」已經叫安仔做老公?她笑笑口説:「私訊先講!」談到維基百科指她的 配偶是許志安,她不否認說:「也真是配偶嘛,現在心已好安定,儀式一點也 不會急!」

謂:「結婚我只講一次,我有時間表,但我的時間表不會公

提到安仔好像為師兄的説話生氣?她指跟師兄非常熟絡,師兄也拿過她的 利是。可是安仔指跟師兄不相熟?她維護安仔指他是不懂講笑,況且二人真的 沒有事發生。訪問完,記者笑着叫她做許太,Sammi仍微笑點頭,更搞笑 説:「叫我做許師奶都得!」原來徐濠縈私下亦早已叫Sammi做許太的了。

李宇春未諗拍拖會否公開

另李宇春對於好友周迅公開戀情一事,她表示也有祝福對方,問到是否早 已知道好友在拍拖?李宇春則笑言這是個秘密,不過她都未曾見過周迅的男朋 友。好友之間會否有傾談感情事?她表示朋友之間會有交流,只是周迅將戀情 公開她都感到突然,她笑説:「但這就好Cool、好周迅、好性格,也好甜 蜜!」將來拍拖也會否效法周迅般公開戀情?她指這個也不知道,畢竟她沒去 想,況且現她亦沒有拍拖。

黃統民保證講波晤

四年一度球壇盛 事巴西世界盃即 ,奪得 的 TVB, 昨晚於 電視城舉行《19 台低俗講波團 World Cup 女神 面試》,請來黃



毓民,盧覓雪、C ■黄毓民(前排右三)、盧覓雪、C君及陸浩明等擔任 君及陸浩明擔任 講波團女神面試評判。

評判。而面試者當中,有曾擔任now成人節目主持的「性女」Vienna。而以 8號Kelly及46號Mars身材較為有睇頭,兩人同樣擁有34C豐滿上圍。

稍後會為無綫講波的黃毓民,1998年及2006年也曾分別為亞視及有線做 過講波節目。問到為何會幫無綫講波?他笑説:「吸引我做評判係因為 『低俗』兩個字,但因有廣管局管制,所以唔會喺節目爆粗,只要有時 間,大多數時間我都會上節目。」

另外,前有線主播衛志豪,近日亦繼黃翠如及陸浩明後,跳槽無綫發 展,問到是否因見到舊同事有好發展而過檔?他説:「其實想轉換環境, 嘗試拍劇,現時熟習環境先。」